

經文：約翰福音9:1~11

9:1 耶穌過去的時候，看見一個人生來是瞎眼的。

9:2 門徒問耶穌說：拉比，這人生來是瞎眼的，是誰犯了罪？是這人呢？是他父母呢？

9:3 耶穌回答說：也不是這人犯了罪，也不是他父母犯了罪，是要在他身上顯出神的作為來。

9:4 趁著白日，我們必須做那差我來者的工；黑夜將到，就沒有人能做工了。

9:5 我在世上的時候，是世上的光。

9:6 耶穌說了這話，就吐唾沫在地上，用唾沫和泥抹在瞎子的眼睛上，

9:7 對他說：你往西羅亞池子裡去洗（西羅亞繙出來就是奉差遣）。他去一洗，回頭就看見了。

9:8 他的鄰舍和那素常見他是討飯的，就說：這不是那從前坐著討飯的人麼？

9:9 有人說：是他；又有人說：不是，卻是像他。他自己說：是我。

9:10 他們對他說：你的眼睛是怎麼開的呢？

9:11 他回答說：有一個人，名叫耶穌，他和泥抹我的眼睛，對我說：你往西羅亞池子去洗。我去一洗，就看見了。

前言：

AI算法讓癱瘓的人行走

## 一. 神醫治的故事

- 神的醫治解決人的困惑
- 神的醫治證明他是真正全知，全愛，全能的神

## 二. 神在瑪拉啟示以色列人祂是「耶和華拉法」

- 祂要醫治我們的一切外在的疾病與內在的傷痛。甚至於當我們受苦時發怨言，神仍然在做工。
- 雖然他把瑪拉的苦水改變微甜水，却沒有處理保羅身上的刺，但是最重要的，他給予以色列民與保羅同樣的禮物，那就是因著神但給他夠用的恩典，讓他心裡的力量剛強起來，無論處在什麼景況，都可以知足，滿心喜樂。因為，「喜樂的心，乃是良藥；憂傷的靈，使骨枯乾」（箴17:22）。
- 使苦水變甜」連結到「醫治」？
  - ◆ 我們一般講醫治是指肉體上的，很少會將生活上的改變叫醫治。

## 三. 肉體的醫治顯出神的榮耀，靈裡的醫治更要得著榮耀。

## 四. 我們的回應

- 仍然回到柏伊德循環(OOAD Loop)

- ◆ 觀察 (Observe) ,
- ◆ 調整 (Orient) ,
- ◆ 決定 (Decide)
- ◆ 行動 (Act)

## 愛與醫治的故事

### 本週金句

11 他回答說：有一個人，名叫耶穌，他和泥抹我的眼睛，對我說：你往西羅亞池子去洗。我去一洗，就看見了。（約翰福音9:11）